

Ново- селье

«Раскрывайтесь шире двери, проходите в зал скорей, нынче праздник новоселья собирает всех друзей» — это звонкое музыкальное приветствие было адресовано всем, кто 10 июня пришел на открытие стационарного Читинского театра кукол.

47 лет нашему театру. В его творческой биографии, начавшейся в 30-е годы, много интересных спектаклей, созданных влюбленными в свое дело режиссерами и актерами, тысячи радостных встреч с маленькими зрителями. Одно мешало работе коллектива — отсутствие постоянного дома. Теперь он есть. Театру отдано здание бывшего Дома культуры Ингодинского района, которое после старательных усилий строителей, художников и оформителей встретило зрителей в новом, нарядном виде. После реконструкции здание стало неузнаваемым.

Праздник искусства для ребят начинается с порога: встречают широко распахнутые двери, холл расписан лепными фигурками сказочных персонажей, мраморный пол ведет в зал. Тут 180 кресел, установленных на полу с перепадами высот, которые обеспечивают хороший обзор сцены с любой точки. Нарядно, оригинально исполнены светильники, люстры, оформлен буфет. При реставрации повысилась и степень комфортности здания.

Не случайно начальник управления культуры В. К. Тимофеев, открыв праздник и пожелав актерам творческой работы, тепло поблагодарил строителей треста «Читаремястрой», коллективы грузового объединения, автобазы «Читацелинстроя», руководителей Ингодинского района за большую помощь. Вместе с председателем Читинского горисполкома Л. Г. Грачевым они вручили директору театра Ф. И. Новикову символический ключ. Грамоты горисполкома вручены также скульптору Е. Дружининой, художникам А. Колчанову, Э. Рейху.

На первом представлении в помещении нового театра актеры в ярком, динамичном выступлении познакомили зрителей с историей театра, творческим репертуаром прошлых лет, вспомнили ветеранов театра, отдав-

ших работе в нем не один десяток лет и показали сказку «Три желания».

В эти июньские дни театр организует спектакли для школьников городских пионерских лагерей и воспитанников детских садов, доставляя их сюда своими автобусами. Потом актеры выедут на гастроли в районы.

В. БИРЮКОВА.